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>\f Megindult a forgalom az újjáépített Láncbidoa V

Vasárnap délelőtt Budapesten 
ünnepélyes keretek között avat­
ták fel az újjáépített Lánchidat. 
A hídavatásra tízezrek és tízez­
rek sereglettek a Duna mindkét 
partjára. Nemzetiszínekbe és vö­
rös színbe öltözött a híd, vörös 
drapéria díszítette a pillérek tete­
jét. A zászlóiüzérek ¡között ott 
függött az élmunkás jelvény, 
büszkén hirdetve a hídépítők 
nagyszerű teljesítményét.

Tíz óra előtt pár perccel ha­
talmas éljenzés jelezte, hogy 
megérkezett Gerő Ernő, a híd­
építő miniszter, Bebrics Lajos 
közlekedési miniszterrel együtt. 
Nem sakkal később, amikor Rá­
kosi Mátyás érkezett a tribün elé, 
százezer torokból egyetlen zúgó 
kiáltásként hangzik fel: „Éljen
Rákosi Mátyás, a magyar nép 
vezére!“ Az ünnepség kezdetén 
Fa György hídépítő élmunkás je­
lentébe Rákosi Mátyásnak, hogy 
a híd munkássága a kitűzött fel­
adatot határidőre teljesítette. Ez­
után Bebrics Lajos közlekedést 
és postaügyi miniszter mondott 
avató beszédet:

zelmének. Ez évben összesen 
300-nál több újjáépített közúti 
híd készült el, számos nagyfon- 
losságú vasúti híd mellett. A jövő 
évben befejezzük az Árpád-híd 
munkálatait is.

Bebrics Lajos ¡beszéde után 
Pongrácz Kálmán, Budapest pol­

gármestere átvette a hidat Első 
köszönő szavával a felszabadító 
Szovjetunió felé fordult. Köszö­
netét mondott továbbá a kiváló 
munkát végző hídépítő munkás­
ságnak, a mérnököknek és mind­
azoknak, akik munkájukkal hoz­
zájárultak a híd felépítéséhez. /

— A legnagyobb erőfeszítések 
árán két év alatt újjáleremtetíük 
a hidat. Ugyanannyi vasanyag 
felhasználásával, mint a régit, de 
lényegesein nagyobb teljesítő ké­
pességgel. Ez annak volt kö­
szönhető, hogy a Magyar Dolgo­
zóik Pártja és annak nagy vezé­
re, Rákosi Mátyás, élen járt a 
munkában. És megvolt Gerő Er­
nő, a hídverő, aki még minit köz­
lekedési miniszter, két évvel ez­
előtt megjelölte a hídépítés pro­
blémáinál a leghelyesebb műsza­
ki megoldást. A kész Lánchíd 
annak köszönhető továbbá, hogy 
a népi demokrácia a kiváló mér­
nökök és szakképzett munkások 
ezreit adta a Lánchíd újjáépíté­
sére.

A Lánchíd ideiében történt el­
készítése a legfényesebb bizo­
nyítéka a hároméves terv győ-


